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projektowany otwór 110x115 

cm 

projektowane 
doprowadzenie wentylacji 
do dygestorium

głośnik istn. 

głośnik istn. 

patrz 
zdjęcie nr 
123806 

projektowany do 

dygestorium

patrz 
zdjęcie nr 
124056

patrz zdjęcie nr 124123 
(POKRĘTŁO OD 

GŁOŚNOŚCI- głosniki; 
włącznik do projektora; 
włącznik do głośników

patrz zdjęcie nr 124412, 
puszka połęczeniowa

patrz zdjęcie nr 124412, 
puszka połęczeniowa

patrz zdjęcie nr 124412, 
puszka połęczeniowa

patrz zdjęcie nr 
124713, 
przełacznik kvm

patrz 
zdjęcie nr 
125216

patrz zdjęcie nr 
125442,system 

alarmowy

patrz zdjęcie nr 
125725 telewizor

1.SALA LEKCYJNA
50,34 m2

pcv
H: 321 cm

2.5.WC
19,20 m2

gres
H: 321 cm
L: 2 736 cm

2.SALA LEKCYJNA
45,61 m2

pcv
H: 321 cm

3A.ZAPLECZE
27,51 m2

pcv
H: 321 cm

3.SALA LEKCYJNA
55,83 m2

pcv
H: 284 cm

4.SALA LEKCYJNA
45,73 m2

pcv
H: 321 cm

5.SALA LEKCYJNA
45,57 m2

pcv
H: 321 cm

6.SALA LEKCYJNA
49,90 m2

pcv
H: 321 cm

7.SALA LEKCYJNA
19,35 m2

pcv
H: 321 cm

2.1.POM.BIUROWE
7,06 m2

pcv
H: 321 cm

2.2.WC
20,67 m2

gres
H: 321 cm
L: 2 918 cm

2.3.KOMUNIKACJA
210,38 m2

parkiet - istn.
H: 323 cm

2.4.KL.SCHODOWA
34,73 m2

PCV
H: 284 cm

2.6.POK.NAUCZYCIELSKI
60,84 m2

PCV
H: 284 cm

RZUT KONDYGNACJI +2 SKALA 1:100

poza zakresem opracowania
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PT

montaż nowej kratki wentylacyjnej

wentylator ścienny np. AXA 150 firmy Harmann

montaż nowej kratki wentylacyjnej

wentylator ścienny np. AXA 150 firmy Harmann
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Rp9/obw.1
Fc=7,1m², b=0,10m

Lc=71,0+(2x0,6)=72,2m

Rp9/obw.2

Fc=7,5m², b=0,10m
Lc=75,0+(2x0,5)=76,0m

Rp9/obw.3
Fc=7,2m², b=0,10m

Lc=72,0+(2x0,5)=73,0m

Rp9/obw.4
Fc=6,1m², b=0,10m

Lc=61,0+(2x2,6)=66,2m

Rp9/obw.5

Fc=6,1m², b=0,10m
Lc=61,0+(2x4,4)=69,8m

Rp9/obw.6

Fc=6,6m², b=0,10m

Lc=66,0+(2x5,2)=76,4m

Rp9/obw.7

Fc=5,8m², b=0,10m
Lc=58,0+(2x1,0)=60,0m

Rp10/obw.1
Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x5,2)=93,4m

Rp10/obw.2
Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x0,5)=84,0m

Rp10/obw.3
Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x3,6)=90,2m

Rp10/obw.4
Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x0,8)=84,6m

Rp10/obw.5

Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x6,3)=95,6m

Rp10/obw.6
Fc=8,3m², b=0,10m

Lc=83,0+(2x3,3)=89,6m

Rp11/obw.1

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x3,9)=83,8m

Rp11/obw.2

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x0,5)=77,0m

Rp11/obw.3

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x4,7)=85,4m

Rp11/obw.4

Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x2,0)=80,0m

Rp11/obw.5

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x7,1)=90,2m

Rp11/obw.6
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x4,2)=84,4m

Rp12/obw.1
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x3,3)=82,6m

Rp12/obw.2

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x0,5)=77,0m

Rp12/obw.3

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x5,3)=86,6m

Rp12/obw.4
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x2,6)=81,2m

Rp12/obw.5

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x7,7)=91,4m

Rp12/obw.6

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x4,8)=85,6m

Rp13/obw.1
Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x2,0)=74,0m

Rp13/obw.2

Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x4,3)=78,6m Rp13/obw.3
Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x6,8)=83,6m
Rp13/obw.4

Fc=6,8m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x9,2)=88,4m

Rp13/obw.5
Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x0,5)=71,0m
Rp13/obw.6

Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x3,3)=76,6m

Rp13/obw.7

Fc=7,0m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x5,8)=81,6m

Rp13/obw.8
Fc=6,8m², b=0,10m

Lc=70,0+(2x8,2)=86,4m

Rp14/obw.1
Fc=6,8m², b=0,10m

Lc=68,0+(2x0,7)=69,4m

Rp14/obw.2
Fc=6,8m², b=0,10m

Lc=68,0+(2x3,0)=74,0m

Rp14/obw.3

Fc=6,8m², b=0,10m

Lc=68,0+(2x3,0)=74,0m

Rp14/obw.4

Fc=6,8m², b=0,10m
Lc=68,0+(2x0,5)=69,0m

Rp15/obw.1
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x0,5)=77,0m

Rp15/obw.2
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x3,1)=82,2m Rp15/obw.3
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x3,1)=82,2m

Rp15/obw.4
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x0,5)=77,0m

Rp15/obw.5
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x5,5)=87,0m

Rp15/obw.6
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x2,6)=81,2m

Rp16/obw.1

Fc=8,4m², b=0,10m
Lc=84,0+(2x0,5)=85,0m

Rp16/obw.2

Fc=8,4m², b=0,10m
Lc=84,0+(2x4,3)=92,6m

Rp16/obw.3

Fc=8,4m², b=0,10m
Lc=84,0+(2x4,5)=93,0m

Rp16/obw.4
Fc=8,4m², b=0,10m

Lc=84,0+(2x1,6)=87,2m

Rp16/obw.5
Fc=8,4m², b=0,10m

Lc=84,0+(2x7,2)=98,4m

Rp16/obw.6

Fc=8,4m², b=0,10m
Lc=84,0+(2x4,0)=92,0m

Rp17/obw.1
Fc=5,2m², b=0,10m

Lc=52,0+(2x2,6)=57,2m

Rp17/obw.2
Fc=6,1m², b=0,10m

Lc=61,0+(2x0,8)=62,6m

Rp17/obw.3

Fc=7,7m², b=0,10m

Lc=77,0+(2x0,5)=78,0m

Rp18/obw.1
Fc=7,1m², b=0,10m

Lc=71,0+(2x0,5)=72,0m

Rp18/obw.2

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x4,1)=84,2m

Rp18/obw.3
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x6,7)=89,4m

Rp18/obw.4
Fc=6,3m², b=0,10m

Lc=63,0+(2x9,4)=81,8m

Rp18/obw.5
Fc=6,3m², b=0,10m

Lc=63,0+(2x10,0)=83,0m

Rp18/obw.6

Fc=7,6m², b=0,10m
Lc=76,0+(2x6,8)=89,6m

Rp18/obw.7
Fc=7,6m², b=0,10m

Lc=76,0+(2x4,2)=84,4m

Rp18/obw.8
Fc=7,1m², b=0,10m

Lc=71,0+(2x2,3)=75,6m

dn28
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dn28 dn28

dn28
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dn22
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